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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului Ierarh Spiridon

O, fii români, nu oamenii întunericului de azi sunt părinții voștri, ci 
sfinții sunt cei ce v-au lăsat sărbători și datini sfinte și sunt ei în cer mijlocitori 
pentru voi, pentru țară, pentru neam, dar iată, voi lucrați lucrările voastre 
în zilele de sărbători sfinte și de aceea nu vă merge bine vouă. O, aprindeți 
candele în fiecare casă și puneți în ele hârtiuță scrisă cu rugăciune pentru voi 
și pentru țară ca să fie doborâtă lucrarea lui antichrist și să vină servii Mei la 
cârmă peste tot pe pământ pe unde sunt românii Mei, iar soarta fiecărui 
popor și neam să fie pusă sub pază cerească, o, că a venit vremea biruinței 
prin credință pentru Dumnezeu, pentru creștini, și totul prin cruce, așa cum 

Eu, Domnul, am biruit acum două mii de ani.                                   pagina 7

În
 a

ce
st

  
n
u
m
ă
r:

w w w . n o u l i e r u s a l i m . r o w w w . n o u l i e r u s a l i m . i n f o w w w . n o u l - i e r u s a l i m . r o

decembrie 2023 - ianuarie 2024

EE sărbătoare, e zi de sărbătoare pe pă -
mânt și în cer, iar Eu, Domnul, sunt 

Păstor din partea Tatălui și-Mi păstoresc poporul 
care Mă are de Dumnezeu al său și-Mi cinstește 
numele și Ființa și lucrarea Mea cu el între oa-
meni, dar și a sfinților mărturisitori pentru Dum-
nezeu în toată vremea cea de sub cer, și iată zi de 
pomenire sfântă între creștini și între cei din cer 
pentru păstorul oilor Mele, ierarhul Spiridon.  

În ziua aceasta mulți sărbătoresc pe pă-
mânt Crăciunul, căci acum o sută de ani slujitorii 
lui antichrist au făcut un joc dușmănos asupra 

bisericii Mele de pe pământ și au împins zilele 
schimbându-le locul și amintirea lor din an în an, 
și aceasta ca să poată ei schimba de la locul lor 
serbările sfinților, locul lor din istoria zilelor din 
an, o, și i-a mers vrăjmașului lui Dumnezeu, și 
de atunci toți creștinii sunt amețiți, nu pricep ce 
este cu ei, și mai ales neamul român, peste care 
lucrarea antichriștilor a izbit din plin, și le-a mers 
să facă această stricăciune, scrisă în Scripturi că 
va veni și va strica legea și vremea sărbătorilor 
sfinte, o, și Mă tot căznesc să biruiesc împotri-
virea și să dau de gol această minciună și să 



repar ceea ce s-a stricat prin lovitura lui satana 
împotriva lui Dumnezeu, dar n-am cu cine să Mă 
înțeleg, chiar dacă glasul Meu grăiește acum 
peste pământ, și este adunat în cartea sa cuvântul 
Meu cel din vremea aceasta fără de lumină, căci 
lumina Eu sunt, și M-am aciuat cu ea în mijlocul 
unui popor mititel și luminez din mijlocul lui cu 
ea, dar lumea cea fără povața lui Dumnezeu 
peste ea mereu, o, cade, cade mereu în întuneric 
și în mlaștini, și nu Mă primește și nu crede când 
strigă Domnul la ea din cer.  

O, oameni străini de Dumnezeu, 
o, fiilor, să nu vă închipuiți că Eu, Dom-
nul, stau în cer cum știți voi, cum credeți 
voi, cum v-ați învățat să știți și să cre-
deți. O, nu, Eu lucrez mereu, iar lucrarea 
Mea este pe pământ, este pe ogor, și ori-
cât ar da să Mă ascundă cei care M-au 
ucis acum două mii de ani ca să-Mi ia 
via și stăpânirea și împărăția, Eu n-am 
pierit, și sunt Cel viu în vecii vecilor 
și-Mi cercetez via și pe lucrătorii ei cei 
credincioși și buni, și pregătesc plată 
pentru cei ce au crezut și cred că sunt 
stăpâni peste Dumnezeu, peste via Lui, 
peste oameni.  

Voi, fiilor care vegheați stând îna -
intea cuvântului Meu când el grăiește 
vouă și peste pământ în vremea aceasta 
a Mea cu voi ca să păstoresc din partea 
Tatălui poporul cel credincios de pe pă-
mânt, voi să rămâneți înțelepții Mei căci 
trebuie să știe toți oamenii de pe pământ 
că se petrece cu voi și cu Mine ceea ce 
s-a întâmplat acum două mii de ani, când 
mai-marii templului din Ierusalim au 
făcut cu Mine și cu cuvântul Meu și cu 
ucenicii Mei cei nou aleși, au făcut ceea ce fac 
astăzi mai-marii bisericii peste care stă scris nu-
mele lui Dumnezeu, și aceasta din pricina cu-
vântului Meu care curge din gura Mea peste voi 
ca să-l împărțiți punându-l pe cale să meargă și 
să se afle, și iată, altă respingere pentru Mine din 
partea celor ce slujesc azi la altare în numele lui 
Dumnezeu și care au dat și dau oi la junghiere, 
preoți sfinți și creștini loviți de antichriștii care 
au câștigat loc larg și slăvit între mai-marii așe-

zați de oameni peste casa numită biserica lui 
Hristos pe pământ, slujitori înfrățiți cu slugile lui 
antichrist bine pitite cu lucrarea lor vrăjmașă lui 
Dumnezeu ca și acum două mii de ani când au 
crezut aceia ca și cei de azi că-L pierd pe Dum-
nezeu punându-L pe cruce ca nu cumva să nu 
domnească ei peste oameni în locul dat Mie de 
Tatăl ca să stau și ca să fiu Păstor și Stăpân, căci 
Tatăl a zidit cerul și pământul și omul, și cu Mine 
a lucrat Tatăl, și ale Mele sunt din partea Tatălui, 

Care întru Mine a binevoit și M-a vestit peste pă-
mânt Fiu al Său ca să se știe peste tot că Hristos 
Cel răstignit și înviat este viu în vecii vecilor, și 
că nimeni de pe pământ nu-Mi poate smulge 
turma din mâna Mea, și că Eu Însumi o păsto-
resc pe ea precum este scris, o, și să audă aceasta 
toată ceata lui antichrist ascunsă sub perdea, și 
să stea toți aceștia în așteptarea răsplății pe care 
singuri și-o lucrează, căci peste împărăția lui 
Dumnezeu nimeni nu a putut fi biruitor.  
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Voi, antichriștilor și puii voștri din vre-
mea păstorului oilor Mele, ierarhul Spiridon, 
voi ați putut sta împotriva Mea și a lui? Voi, cei 
ascunși atunci sub poale de slujitori la altarul bi-
sericii Mele, iată, ați fost biruiți rușinos de către 
slujitorul Meu, sfântul călător de două mii de 
ani din loc în loc pe pământ, de atunci și până 
azi și până mâine, ca dovadă că sfinții sunt vii 
ca și Hristos și merg lucrând acolo unde sunt 
strigați să vină să ajute și să păstorească turma 
Mea. Ați știut voi atunci că fiii bisericii sunt tur -
ma Mea, și nu a voastră? O, nu. Iată și cei de azi 
slujitori la altare, și ei se poartă ca și voi atunci 
în fața turmei Mele, căci păcatele îngâmfării și 
ale trufiei stau pe tronul inimilor lor și se dau 
mari acești muritori, și ca sfinții Mei cei vred-
nici se cred și ei, în vreme ce lucrarea lor e vân-
dută cetei antichriștilor ca în toate vremile, căci 
tot timpul Iuda și Irod n-au lipsit din mijlocul 
slujitorilor sfinți ai lui Hristos pe pământ.  

Toată ruptura din biserică, toată fărâmi-
țarea turmei în bucăți de toate culorile și felurile, 
toate sunt lucrarea antichriștilor prin care se 
vrea dărâmarea bisericii sfinților, vrăjmași și sa-
tane, toți ascunși sub veșmânt sfânt, și care tot 
mai mult forțează intrarea ca să alunge din loc 
știut sfânt pe cei care iubesc cu credincioșie și 
păstoresc turma creștină.  

O, ierarhule mare și scump lui Dum -
nezeu, o, lucrător al smereniei și al umilinței 
sfinte, ai fost păstor de oi, și tot păstor blând ai 
fost și pentru fiii lui Dumnezeu în toată vremea 
cât ai stat păstor al lor. Ai rușinat pe cei îngâm -
fați sub nume de păstori, și care nu și-au putut 
ascunde răutatea și invidia de care erau așa de 
bolnavi, așa de pierduți, așa de blestemați de 
aceste păcate. Slava Mea era cu tine și de aceea 
ei nu puteau să te rabde. Ai mărturisit pe Tatăl, 
pe Fiul și pe Duhul Sfânt întru Unul Dumnezeu, 
așa cum cărămida din apă, foc și pământ era 
una. O, cine avea minte sănătoasă să creadă și 
să priceapă această mărturisire a ta, blândule 
păstor? Blând lucrezi de atunci și până azi pen-
tru cei care te strigă în ajutor, iar tu călătorești, 
și dovedești aceasta chiar prin semnele care se 
văd pe trupul tău așezate la vedere deasupra pă-
mântului, acolo unde îți ai acum odihna până la 

venirea Mea văzută de toți, căci vin curând pre-
cum este scris, vin și-Mi gătesc calea, și apoi 
voi rămâne văzut ca după învierea Mea când 
M-am arătat ucenicilor Mei și am stat cu ei gră -
indu-le și învățându-i să păstorească turma în 
lipsa Mea până iarăși vin văzut de la Tatăl.  

— OO, scumpul meu Stăpân, 
scump Păstor al sufletului 

meu, mi-ai fost atât de drag, atât de drag! Te-ai 
zidit în mine cu dragostea Ta, căci Ți-am dat 
tot locul din mine ca să fiu ca Tine apoi, blând 
și smerit cu inima să fiu.  

O, ce puțini, ce puțini au fost și sunt cei 
blânzi și smeriți cu inima așa ca Tine, Doam -
ne! Ce mari Îți sunt puterea și semnele prin cei 
ce Te poartă așa cum ești, Doamne!  

O, câtă necredință! Neascultarea îi cade 
în ea mereu pe cei ce cred în Tine fără grijă pen -
tru ascultare și de aceea cei mulți nu pot fi 
blânzi și smeriți cu inima, o, Doamne. O, nu es -
te lepădare de sine în cei ce se căznesc să Te 
urmeze, nu este, Doamne, și de aceea nici pre -
oții nici creștinii nu pot face minuni ca să-i în -
genuncheze pe cei necredincioși și să facă din 
oameni fii ai lui Dumnezeu și mărturisitori ai 
Tăi pentru credința multora.  

Trebuie să stea în umilință, în mare umi-
lință să stea cei ce au de la Tine darul credin-
ței, o, Doamne. Lipsa umilinței îi face nevred-
nici în multe pe cei care cred în Tine și-Ți ur -
mează pe cale, dar dacă umilința nu străluceș-
te în purtarea lor și nu este ea lucrătoare pen-
tru umilința inimii altora, o, nu este rod pentru 
Tine ca să ai Tu ce să strângi lângă Tine, Doam -
ne, și să ai cu cine să-Ți porți crucea și veni-
rea, și iată, și acum ai puțini, puțini de tot cu 
care să Te ajuți și să-Ți sprijini mersul și rodul 
apoi, și să-Ți crești răsad nou. Slavă îndelungii 
Tale răbdări, ca și în vremea crucii Tale, slavă 
Ție, Doamne, slavă Ție! Iubirea mea Te poartă 
și azi, și face ea minuni, căci eu călătoresc, și 
se dovedește aceasta prin semne minunate și îi 
ajută în credință pe mulți.  

Iată, așa este cel credincios Ție și așa 
rămâne el până la venirea Ta, și sunt vii și lu -
crători toți cei care ca și mine Ți-au lăsat Ție 
locul în ei, și nu ca oamenii lucrează pe pământ 
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între oameni cei ce-Ți sunt Ție credincioși și o -
dihnă bună. Și acum iar și iar, slavă Ție și slavă 
îndelungii Tale răbdări, o, Doamne!  

— RR ăbdarea Mea este răbdare 
de Păstor, o, iubitul Meu 

mărturisitor atunci și apoi, căci faci dovada pes -
te pământ că sfinții sunt veșnici ca și lucrarea 
lor. Iar acum grăiesc poporului cuvântului Meu 
în ziua ta de serbare în cer și pe pământ și te 
dau lor pildă de purtare și de putere sfântă în 
vremea ta de pe pământ, păstor slujitor, ca să-i 
dovedești mincinoși pe mulți din vremea aceea 
ascunși sub haină de slujitori ai lui Dumnezeu, 
că iată, așa fac și azi cei care se suie de la ei ci -
tire pe trepte de slujitori ai lui Hristos peste oa -
menii păcăliți cu multul de lucrarea lui anti-
christ cu față de slujitor pentru turma Mea.  

O, popor al cuvântului Meu, o, fiilor, nu 
se putea să nu vin și să spun în vremea aceasta 
cât de mult și-a băgat satana coada și mișcarea 
ei în mijlocul slujitorilor la altare și cât de păcă -
liți sunt cei care caută după Dumnezeu dându-se 
pe mâna celor care fără de credință s-au suit sus 
ca slujitori ai sfințeniei și păstori ai oilor Mele. 
O, de aceea ies adesea cu voi în fața mulțimilor 
amețite de păcate și de lipsă de sfințenie și de 
învățătură sfântă peste ei din partea celor ce stau 
în numele Meu în mijlocul lor și le sug vlaga și 
păcălesc atâtea inimi cu credință în ele, dar dacă 
veghea nu lucrează nu știu oamenii că lupul nu 
poate fi miel, căci lupul este lup, și are năravul 
lui de lup și-Mi frânge mieii de la sân și mor cei 
fără de creștere, fără de lapte cei mici, fără de 
minte cei neînvățați.  

Am ieșit cu voi, fiilor, în ziua de ajun de 
Crăciun cum știe lumea să spună după ce legea 
a schimbat sărbătorile sfinte de la locul lor din 
calendar. Am ieșit pentru zi de ajun de Crăciun 
al lumii, am ieșit ca să Mă arăt lumii cu lucrarea 
cu care am venit să stau lucrând peste pământ 
ca să-Mi trezesc turma, căci fi-va să vin văzut 
curând, curând, dacă este scris să vin.  

O, să nu socotiți voi numărul celor ce 
s-au purtat după voi și pentru voi în seara ce a 
trecut, căci numărul celor ce așteaptă după Mine 
prin voi e număr mare, mare, fiilor, și se uită 
mulți spre fereastră să vadă slava Mea de peste 

voi. Fiți vrednici de această slavă, fiți vrednici, 
fiilor, și mulți să se facă vrednici de ea în zilele 
ce vin, că Eu trebuie să-Mi culeg rod de pe urma 
lucrării Mele cu voi, iar Tatăl Mă așteaptă să-Mi 
dea slava toată și s-o dau Eu celor ce-Mi lucrea -
ză la ea acum cu Mine și să se așeze ea peste pă-
mânt tot mai mult, tot mai larg apoi.  

Mă uit la fotografia de aseară, la toată Mă 
uit, cu sfinții Mă uit. Mă uit în inimile celor ce 
s-au adunat și au privit slava Mea coborâtă peste 
voi. Ieșirea Mea cu voi a fost pentru ei ca o ve-
denie cerească și ca un dar al lui Dumnezeu 
pentru ei. Mulți și tot mai mulți așteaptă acum 
să fie pusă pe cale această minune spre inimile 
lor, unii altora își vor da această bucurie și ves-
tire a Mea prin voi. Unii de la alții vor afla și o 
vor vedea. Eu am vestit prin cuvântul Meu că 
vine această vreme a slavei Mele prin poporul 
Meu, iar ea a venit și tot vine dacă Eu am vestit 
să se împlinească așa.  

Fiilor, fiilor, multă ascultare vă îndemn 
să învățați și să luați de la Mine, și lucrare cu 
cârmă să împliniți când vă dau, o, că nimic nu 
este frumos și întreg dacă nu este cine să ve-
gheze, și să vă vestească de la Mine cei care vă 
cresc pe voi pentru Dumnezeu.  

O, am stat în sfat cu voi, fiilor. De fiecare 
dată când Mă vestesc să-Mi arăt slava Mea de 
peste voi Eu trebuie apoi să stau în sfat cu voi 
și să cântărim toate și să lucrăm cu socoteală 
bună și întreagă în toate, fiilor, și de aceea tre-
buie numai cu cârmă să se lucreze. O, de ce vin, 
de ce vă învăț toate și mereu? Vă trebuie umi-
lință și mare umilință și simț sfânt și mult, și pe 
care nu din voi să le socotiți, ci de la Mine să 
luați știre, și apoi lucrare, dacă Eu stau între voi 
ca să cârmuiesc statul și mersul Meu cu voi.  

O, fiilor, vă învăț să aveți grijă de cuvin-
tele rostite, căci cuvântul rostit are putere mare 
cât omul nu pricepe aceasta. Vă învăț să vă fa-
ceți rost de multă pace și armonie dinspre unii 
spre alții, că acestea vă ajută să faceți pace și ar-
monie între voi căci din ele însele ies acestea ca 
să se vadă rodul lor apoi.  

Vă povățuiesc, fiilor, să primiți cu mare 
drag orice cuvânt, orice cerință ce vi se cere s-o 
împliniți voi, căci voi trebuie fii ascultători să 



fiți, și neadormiți pentru ascultare să fiți și să 
stați și să lucrați, o, că asta înseamnă numele 
vostru de biserică a neadormiților, și nu altfel 
înseamnă acest nume. Ascultarea lucrează dă-
ruire prin lepădare de sine când vi se cere a -
ceasta, când vi se cere, nu când și cum vreți voi 
să vă dăruiți.  

O, nu vă potriviți unii cu alții în toate câte 
sunt de lucrat și de ascultat, și de aceea voi să 
nu vă luați singuri, fiilor, căci darurile și purta-
rea lor Eu le gospodăresc, Eu, nu uitați aceasta, 
căci voi nu trebuie să vă luați singuri după do-
rință ceea ce luați să purtați.  

Mă uit la voi, și așa vă călăuzesc. Mă uit 
la voi, și așa vă împart, nu altfel, numai să fiu 
lăsat Păstor să vă fiu și să vă împart lucrul și 
hrana și puterea cea pentru Mine, fiilor, o, că 
mulți din cei ce se alătură să stea pe lângă voi 
nu știu să se lepede de sine cu mulțumire, cu 
sfială, cu aplecare, și iată, trebuie învățătură 
sfântă să ia toți, dacă vor să nu se strice pacea 
și armonia cea de la Mine cu voi. Sunteți sau nu 
sunteți plăcuți lor, dar trebuie să se înțeleagă lu-
crul cel din cer vegheat și cârmuit, și nu de pe 
pământ să luați voi să lucrați, căci Eu sunt Cel 
ce vă dau să lucrați spre slava Mea, iar voi să 
stați în genunchi numai în fața Mea, și nu în fața 
oamenilor, o, nu, fiilor, și feriți-vă de oameni, și 
înțelegeți ceea ce vă spun, iar cine nu înțelege, 
acela să învețe, ca să poată înțelege.  

Fiilor, fiilor, am rămas cu puțini dintre cei 
care au fost până acum pe lângă Mine, pe lângă 
voi, și aceasta din pricina că n-au voit ca Dum-
nezeu și au voit ca ei fiindcă le-a fost greu să ia 
de la Mine prin voi, iar dacă nu le-a fost placul 
nu v-au putut iubi până la capăt, o, și au pierdut 
iubirea cei ce s-au iubit pe sine, și nu pe voi pen-
tru ei și pentru Mine cu ei. Așadar, fie-vă drag 

să învățați din mers, o, că nu mai avem și vreme 
aparte pentru învățat când vin prea multe la rând 
să fie înțelese și desfăcute pe masă spre înțelesul 
lor pentru nevătămarea voastră din pricini ne-
cunoscute, și din mers trebuie să le lucrăm pe 
toate și să înțelegem ceea ce este de înțeles. Iar 
cine nu gândește așa cum Eu, Domnul, grăiesc 
acum, unul ca acela nu rămâne până la capăt, și 
cade din pom, cade din rând, căci se uită rău și 
amețește și cade în cele lucrate rău, și aceasta 
pentru că nu stă aplecat, ci se înalță singur și-și 
lucrează căderea ca și cei ce se înalță pentru ca 
să cadă apoi.  

Opresc acum cuvântul Meu ca să nu slă-
besc prea mult puterea Mea de peste cei ce Mă 
poartă. Eu măsor mereu cu milă, o, și cât aș vrea 
să fiți toți ai Mei ca și Mine, cu milă pentru 
Mine și pentru mersul Meu de azi.  

Iar voi, fiilor, veți fi acum vestiți peste tot 
cu ieșirea Mea cu voi, cu slava Mea cea fru-
moasă prin voi peste pământ, o, și-i rog acum 
pe vestitorii voștri și le dau duh și har din cer să 
lucreze cât mai deslușit la tiparul care s-a văzut 
și de pe pământ și din cer, și s-a scris, o, și să 
dea ei oamenilor această fotografie, acest clișeu, 
acest film în chip deslușit, lucrarea Mea cu po-
porul cuvântului Meu între oameni pe pământ 
cu vestea nașterii Mele, ziua cea de acum două 
mii de ani când Eu, Fiul Tatălui ceresc, am co-
borât pe pământ Prunc născut din mamă Fecioa -
ră și am crescut ca toți copiii și M-am făcut 
Mântuitorul lumii, iar acum vin și Mă vestesc 
ca la sfârșit de timp, și am ca naștere a cuvântu-
lui Meu de azi, am un popor micuț prin care Eu, 
Domnul, Mă vestesc și Mă slăvesc între oameni 
pe pământ.  

Amin, amin, amin.  
12/25 decembrie 2023
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Cuvântul lui Dumnezeu la Praznicul Nașterii Domnului

SS e naște pe pământ cuvântul lui Dum -
nezeu, se naște din Dumnezeu și um -

ple lumea de șoapta Mea, de dragostea Mea, 
care se face cuvânt și se împarte peste țară, și 
de aici peste tot pământul vestind venirea Mea 
cu sfinții, ca să-Mi pregătesc un popor și să-l a -
șez întru întâmpinarea Mea și să lucrez prin 

credința lui împlinirea Scripturilor acestei 
vremi, că a venit vremea Mea și a celor ce Mă 
aleg pe pământ de viață a lor, iar Eu vin la ei și 
le dau după faptă, și Mă dau lor cuvânt și trup, 
și cinez cu ei, și Mă arăt lor și lucrez cu ei bi -
ruința împotriva lui satana, potrivnicul Meu, de-
spre care Scripturile spun că trage cu coada lui 



stelele de pe cer și le aruncă la pământ, și iată 
vremea și lupta lui din ascuns ca să le ia crești -
nilor calea de sub picioare și să cadă aceștia cu 
tot cu împărăția Mea din ei, iar Eu vin acum și-i 
cer socoteală lui satana și-l dau de gol cu tot în-
tunericul sub care stă ascuns și-l scot la lu mină 
ca să-și piardă puterea și biruința asupra Mea, 
căci Eu sunt Fiul lui Dumnezeu Tatăl și am toată 
puterea în cer și pe pământ precum Tatăl Mi-a 
dat să am, iar acum vin pe pământ cuvânt, vin, 
și am popor mireasă, și Duhul și mireasa Îmi 
spun: „Vino!”, și de aceea vin.  

O, slavă între cei din cer lui Dumnezeu, 
și pace pe pământ între oameni! Așa se cântă în 
cer și pe pământ în zi de amintire sfântă a naș-
terii Mele Prunc din mamă Fecioară acum două 
mii de ani. Am venit tainic, căci așa lucrează 
Dumnezeu pe pământ, și Se descoperă cu tai-
nele cerești numai celor care cu inima curată Îl 
iubesc pe El cu viața lor, cu credința și cu fap-
tele lor. Ca și acum două mii de ani lucrez, căci 
Tatăl Meu lucrează și lucrez și Eu, și așa Îl as-
cult pe El.  

O, pace ție, popor mititel, cules din nea -
mul român la cuvântul Meu care vine cu norii 
deasupra gliei acestui neam ales de Tatăl acum 
două mii de ani ca să-l am sălaș de venire a Mea 
cuvânt pe pământ la sfârșit de timp!  

Pace ție, neam român, pace din mijlocul 
acestui popor mititel, cu care nuntesc de aproa -
pe șaptezeci de ani cu sfinții la masa lui cu Dum -
nezeu pe ea! Am cetate de venire în mijlocul 
tău, popor român, și am un popor și stau la masă 
cu el acum în zi de praznic de naștere a Mea pe 
pământ.  

Am venit acum două mii de ani în taină 
mare descoperită de Tatăl la o mânuță de oa-
meni și au purtat ei taina venirii Mele, întrupa-
rea și nașterea Mea din mamă Fecioară, o, și 
cum ar fi putut să creadă cei de atunci acest ade-
văr tainic? Au crezut însă multe popoare apoi, 
căci taina a lucrat prin ea însăși adevărul venirii 
Mele de la Tatăl, și care s-a împlinit prin moar-
tea și învierea Mea prin cruce, căci am stat cu 
oamenii pe pământ treizeci și trei de ani și 
M-am întors apoi la Tatăl cu toată biruința îm-
plinită după planul Său.  

O, am venit iarăși acum, am venit tot tainic, 
căci Tatăl M-a descoperit la o mânuță de suflețele 
și au purtat aceștia taina venirii Mele a doua oară 
de la Tatăl, și de atunci vin cuvânt pe pământ, vin 
cu norii și Mă las auzit și-Mi este cules cuvântul 
și merg cu el peste pământ și ies de sub taină cu-
vântând cuvântul Meu peste români și peste po-
poare până la margini, și de la o margine la alta 
Îmi fac auzite și vestite venirea și cuvintele Mele, 
împlinindu-se ele prin puterea lor.  

O, țara Mea mireasă, regina Mea în mij-
locul popoarelor, te pregătesc, iubito, și te așez 
întru întâmpinarea Mea îmbrăcată în veșminte 
sfinte, regești, ca să-ți întâmpini Mirele, Regele, 
și să fii întâia, că ești aleasă de Tatăl acum două 
mii de ani ca să fii a Mea la sfârșit de timp, să 
fii Ierusalimul întoarcerii Mele, Ierusalimul cel 
nou, cel iubit de Dumnezeu, cel creștin, cel în-
noit acum două mii de ani prin ucenicii Mei cei 
de atunci, care s-au făcut creștini după Hristos, 
după numele Meu, și s-au făcut apostoli bote-
zători pentru încreștinarea Noului Israel.  

O, țara Mea de azi, așează-te în genunchi, 
așezați-vă înaintea lui Dumnezeu îngenun-
cheați, voi, fii și creștini români! Voiesc să gră-
iesc vouă durerea Tatălui și a Mea și a sfinților 
Mei și ai voștri, fiilor. O, țara Mea, ești țară creș-
tină, ești ortodoxă, dar calci zilele de sărbătoare 
ale sfinților Mei și ai tăi și aduci batjocură peste 
cei din cer. De aproape o sută de ani calci peste 
zilele sfinte lăsate ție de sfinții tăi și ai Mei, o, 
și nu mai sunt la tine pe pământ precum sunt în 
cer sărbătorile sfinților Mei.  

O, țara Mea de azi, România Mea, ai stat 
mereu cu fruntea aplecată și lovită de răufăcă-
torii care au ciugulit din tine și te-au sfârtecat, 
dar a venit plata cea dulce pentru răbdarea ta, 
căci Eu, Domnul Dumnezeul tău, te am întreagă 
înaintea Mea și voiesc să te îmbraci iarăși fru-
mos și sfânt și să fii iar frumoasa Mea.  

Voi, fiice ale neamului român, dați de la 
voi portul păgân și îmbrăcați-vă întru slava cea 
strămoșească a acestui neam ales, căci este scris 
în Scripturi blestem peste femeia îmbrăcată în 
haine bărbătești, și este uriciune în acest neam 
acest obicei păgân și bolnav. Voiesc să vă veniți 
în fire și să vă amintiți de datini și să vă întoar-
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ceți la izvoare, că am în mijlocul acestui neam 
un popor mititel și merge el cu viața după legea 
creștinilor sfinți așa cum era ea până ce oamenii 
lui antichrist au știut unde să lovească și să te 
despoaie de slava ta cea de la Mine și să te slă-
bească, țara Mea, că iată și acum lovește anti-
christ pe unde poate încă să lovească prin armele 
sale ascunse și să dărâme vremea și puterea săr-
bătorilor sfinților Mei.  

O, fii români, nu oamenii întunericului de 
azi sunt părinții voștri, ci sfinții sunt cei ce v-au 
lăsat sărbători și datini sfinte și sunt ei în cer 
mijlocitori pentru voi, pentru țară, pentru neam, 
dar iată, voi lucrați lucrările voastre în zilele de 
sărbători sfinte și de aceea nu vă merge bine 
vouă. O, aprindeți candele în fiecare casă și pu-
neți în ele hârtiuță scrisă cu rugăciune pentru 
voi și pentru țară ca să fie doborâtă lucrarea lui 
antichrist și să vină servii Mei la cârmă peste tot 
pe pământ pe unde sunt românii Mei, iar soarta 
fiecărui popor și neam să fie pusă sub pază ce-
rească, o, că a venit vremea biruinței prin cre-
dință pentru Dumnezeu, pentru creștini, și totul 
prin cruce, așa cum Eu, Domnul, am biruit 
acum două mii de ani.  

O, dacă n-ar fi fost ținute la locul lor din 
an sărbătorile sfinților și rugăciune spre cer și 
veghe cu post și cu strigare la Dumnezeu din 
mijlocul poporului Meu cel pregătit pe acest 
meleag, o, nici acum n-ar fi fost calea și mersul 
Meu puse în libertate, dar a fost scris să lucrez 
prin neamul român lucrarea Mea cea de la sfâr -
șit de timp și să-l dau în lături pe antichrist, care 
tot spune: „Nu este Dumnezeu”.  

O, dați-vă deoparte voi, cei care stați pe 
scaune de stăpânitori de țări și de popoare, că 
ați făcut atâta rău vouă și celor cârmuiți de voi 
după planul cel fără Dumnezeu, oameni ai întu-
nericului acestui veac! Voi, antichriștilor, pre-
dați armele voastre la picioarele Domnului, căci 
voi spuneți că nu este Dummnezeu și că voi 
sunteți! O, este Dumnezeu, și El vă spune acum: 
ieșiți din ascunzișurile voastre, căci lumina Mea 
vine și vă descoperă fără să vă așteptați. Eu sunt 
lumina lumii și vă scot de la întuneric și vă arăt 
lumii întregi ca să vă știe că voi sunteți întune-
ricul care acoperă pământul precum este scris în 

Scripturi despre stăpânitorii acestui veac. O, nu 
mai merge așa. Vine Domnul, vine lumina, vine 
Cel despre Care voi spuneți că nu este. Eu însă 
am putere prin cuvânt, o, și ce faceți voi acum 
când veți fi arătați de mincinoși care înșeală 
nea muri și popoare? V-am rugat, v-am tot rugat 
și v-am trimis cuvânt scris că nu veți mai putea 
sta împotriva lui Dumnezeu și a oamenilor 
dărâmați de voi de pe calea lui Hristos. Ați venit 
cu idolii voștri și ați dezbrăcat pe români de 
cămașa de creștin ca să le slăbiți puterea cea 
sfântă, căci cămașa românului are putere mare 
și stă împotriva lui satana, că e cusută cu cru-
ciulițe pe pânză și îi îmbracă ea în putere nebi-
ruită pe români ca pe strămoșii lor, și vai celor 
care s-au încumetat sau s-ar mai încumeta să 
uneltească răul asupra acestor purtători ai Mei! 
Dau popoare la pierzare pentru lucrul Meu cu 
ei peste pământ, și nu las vreun dușman să scrâș -
nească asupra celor binecuvântați și ocrotiți de 
Dumnezeu în vremea aceasta.  

Vine semnul cel de la Dumnezeu, vine 
capcana cea mare și îi culcă jos pe cei care se 
înalță ca să-L biruiască pe Dumnezeu. Li se cla-
tină scaunele și vor cădea rușinos, căci lovesc 
pe Dumnezeu și Mă ridic să-i biruiesc și să așez 
cu mers sfânt neamul creștinesc, legea creștin 
ortodoxă și așezarea la loc a sărbătorilor sfinți-
lor. Fac dreptate sfinților Mei, precum este scris, 
căci ei Îmi tot strigă în cer: „Doamne, până 
când ca să răscumperi sângele nostru, a celor 
uciși pentru numele Tău?”.  

Voi, care căutați să umblați la lucrarea lui 
Dumnezeu, o, nu vă e rușine, oare? Păi dacă 
stați ascunși ca să nu vă știe nimeni cine sunteți 
și de unde lucrați și trimiteți peste pământ doar 
poruncile voastre, iată, mult a fost, puțin mai es -
te, și nu vă veți mai face lucrarea, că a venit vre-
mea să vă pună Dumnezeu oprire și să nu vă 
mai dea voie. Eu sunt Hristos, pe Care voi Îl pri-
goniți chiar prin slujitorii bisericii, la care am 
bătut să-Mi deschidă și să fiu primit la ei cu cu-
vântul gurii Mele și nu Mi-au deschis, căci sunt 
necredincioși. O, păi dacă așa sunteți voi, cei de 
la altare, pe cine dați voi să prigoniți? De cine 
vă este frică, de tot închideți să nu pot să intru 
și să lucrez peste voi? Mă voi întâlni în curând 
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cu voi, vă veți întâlni în curând cu Mine, ne vom 
privi și veți cunoaște pe Cel pe Care voi Îl pri-
goniți de peste tot și-i dați la moarte pe cei iubiți 
ai Lui, și vă voi spune că Mi-ați luat căsuța și 
hăinuța și M-ați dat în lături și domniți voi, dar 
nu păstoriți turma, și iat-o împrăștiată de oame-
nii lui antichrist, cărora le-ați deschis larg, și iată 
turma mușcată de fiare păgâne și străine de 
Dumnezeu ca și voi! Eu însă am pus înce-
put nou pentru biserica Mea, ca nu 
cumva să piară urma ei de 
pe pământ, după ce pârjo-
lul lui antichrist a trecut și 
tot trece peste tot ca să 
strice peste tot lucrarea 
Mea cu omul.  

Pun început nou și 
iată-l, prinde muguri, pre-
cum este scris, căci am 
spus în mărturia Mea cea 
de acum două mii de ani, 
cea despre Mine, că este 
piatră pe care zidesc bise-
rica Mea, și porțile iadului 
nu o vor birui pe ea, și de 
aceea o păstrez deo parte 
cu toată taina Mea și a ei 
și Mi-o păzesc de lupi.  

În zi de praznic de 
naștere strig de la margini 
la margini cu cuvântul și 
spun: Treziți-vă, popoare-
lor! Nu mai stați îngenun-
cheați și biruiți de sfatul 
și lucrarea întunericului 
omului antichrist! Eu sunt 
lumina lumii, iar el este 
întunericul. Îngenuncheați, 
așadar, înaintea lui Dum-
nezeu, nu înaintea oame-
nilor păgâni cu viața și cu fapta, antichriștii cei 
din întuneric, și peste care Eu dau acum poruncă 
sfântă și cu putere în ea și spun: Să iasă și să se 
arate la lumină și să se căiască toți cei dintre ei 
care vor să se umilească, dacă pot aceasta!  

Voi scutura de peste tot pământul lucrarea 
cea potrivnică lui Dumnezeu cu toți oamenii în-

tunericului, și se va vedea această împlinire. Pe 
neașteptate vine această furtună și toți împărații 
se vor veșteji, căci vin Eu, Domnul, vine Împă-
ratul și-Și cercetează via și scutură necredința 
de peste tot și face cale credinței și împlinirilor 
ei, precum este scris.  

Când am așezat primul rege peste tine 
acum, la sfârșit de timp, țara Mea, am luat din 

neam mare 
u n 

lăstar, un fiu bun pentru tine și l-am adus și a 
îmbrățișat el legea ta creștină cu toată casa lui 
apoi prin vreme, prin urmași, căci am voit să fie 
simbol de împărăție peste tine, ca apoi să-ți dau 
la sfârșit împărăția cerurilor, peste care Eu sunt 
Împărat din partea Tatălui Meu. Așadar, strân -
geți-vă dragoste multă în cer, fii români, căci 
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dragostea de Dumnezeu vă trage la ea, iar Tatăl 
vă dă vouă împărăția.  

Am plătit cu viața Mea dată pe cruce pen-
tru ca să-ți dau împărăția Tatălui, o, biserică a 
Mea, și Mi-au rămas pe trup ca mărturie urmele 
cuielor cu care am fost țintuit pe cruce și nu Mi 
s-au mai închis ranele de la cuie. Aceasta va ve -
dea satana și se va îngrozi pentru un așa greu 
păcat lucrat de două mii de ani împotriva Celui 
pus pe cruce și bătut în cuie pe ea, căci acest 
păcat va umili inima tuturor potrivnicilor Mei 
vreme de două mii de ani, chiar dacă nu vor pu -
tea ei să se aplece și să capete iertarea lor.  

E zi de praznic de naștere, fiilor din ceta-
tea cuvântului Meu, iar acum să dăm loc colin-
delor și mesei de praznic sfânt, că avem oaspeți 
colindători, iar Eu merg apoi mai departe cu cu-

vântul și cu mama Mea Fecioara în lucrare de 
cuvânt, căci Eu și ea suntem în ziua aceasta săr -
bătoriți de cei din cer și de cei de pe pământ care 
stau precum în cer în sărbători, și prin această 
ascultare vin la ei pe pământ binecuvântări și 
har și pază sfântă peste ei, lumină mare în vreme 
de atât de mare întuneric și atât norod fără Dum-
nezeu pe pământ.  

Pace vouă acum, celor ce primiți colin-
dători, și pace vouă, celor ce colindați la ieslea 
Mea de cuvânt! Binecuvântarea mesei de praz-
nic vă dau, fiilor, iar cuvântul Meu să vă dea pu-
teri sfinte și mângâieri, și vă rog, fiilor, fiți 
vrednici de aceste daruri sfinte venite din cer la 
voi, spre mărturie că Eu sunt și că las peste voi 
cuvântul Meu. Amin, amin, amin.  

25 decembrie 2023/7 ianuarie 2024

Cuvântul lui Dumnezeu la Soborul Maicii Domnului

ÎÎ n ziua a doua a praznicului Nașterii 
Mele pe pământ merg înainte cu sla -

va cuvântului Meu și Mă așez cu el în carte, și 
pe cale apoi spre cei care se uită pe fereastră și 
îl așteaptă, o, și sunt acum în cuvânt cu mama 
Mea Fecioara, că nu se poate praznic de naștere 
a Mea fără de ea, căci fără ea n-aș fi putut să vin 
să Mă arăt oamenilor pe pământ, să fiu cu ei, să 
petrec cu ei, căci lucrarea Mea cu omul este pe 
pământ, este lângă om, și n-a fost altfel nici -
odată, o, fiilor. Chiar și atunci când l-am făcut 
cu mâna pe om din pământ, tot așa am lucrat, 
am stat pe pământ, am frământat cu mâna pă -
mânt și l-am lucrat pe om, după modelul chipu-
lui Meu l-am lucrat, și numai apoi am suflat 
peste el duh de viață din viața Mea, din trupul 
Meu, și apoi M-am tras întru cele nevăzute ale 
facerii lui Dumnezeu și am lăsat omul să stă -
pânească peste pământ, să lucreze și să nu stea, 
să facă și el ce fac Eu, căci Eu lucrez și nu stau, 
și uitându-Mă la Tatăl lucrez, căci de la El iau 
ceea ce lucrez, și tot așa și omul să lucreze, să 
se uite la Mine și așa să aibă el lucrarea sa și să 
poată el spune după adevăr: „Tată, facă-se voia 
Ta precum în cer așa și pe pământ cu noi!”.  

O, mama Mea, mult de tot ți-a fost drag 
să lucrezi și să nu stai. Lucrarea Mea și a ta a 
fost și este facerea omului, mamă, nașterea lui 

din cer, din Dumnezeu, ca să fie el vrednic de 
împărăția cerurilor și să stea în ea pe pământ.  

Omul a dat mereu să nu înțeleagă voia lui 
Dumnezeu și împărăția Lui cu omul, o, și de 
aceea Eu nu pot să Mă arăt lui și să lucrez alături 
cu el, să Mă vadă și el precum Eu îl văd pe el 
clipă de clipă, și stau întru cele nevăzute ale fa-
cerii, mamă. O, spune-i tu omului, mama Mea, 
spune-i despre tine, spune-i despre lucrul tău cu 
Dumnezeu, o, spune-i tu, mama Mea.  

— OO, dacă eu îi spun omului, 
Fiule scump al meu, tre-

buie mai întâi să-i spun despre dragoste. Cum 
aș putea să-i spun ca să mă și înțeleagă el când 
îi spun?  

Nu are dragoste omul, că dragostea este 
de la Dumnezeu coborâtă pe pământ când ea 
este în om cu lucrarea ei, cu facerea ei cea de 
sus peste om. Nu poți să fii și să stai lângă 
cineva fără să-l iubești și să-i asculți povața. 
Dragostea dintre om și Dumnezeu dacă nu este 
întreagă nu-l poate face dumnezeu pe om, nu 
poate omul iubi din Dumnezeu și cade jos po -
runca iubirii dintre om și Dumnezeu.  

Dragostea este ascultarea de Dumnezeu 
apoi, iar cine nu lucrează așa cu viața lui, o, e 
rece, e departe de Tine acela, Doamne, și nu Te 
iubește, fiindcă e rece. Îți va spune omul că nu Te 
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vede. Tu Te uiți la Tatăl și iei de la El tot ce lucrezi 
iubindu-L pe Tatăl și ascultându-L, dar omul nu 
se poate uita la Tine ca să lucreze ca Tine așa 
cum Tu lucrezi uitându-Te la lucrarea Tatălui.  

O, omule, dacă tu crezi că a venit Hris -
tos pe pământ, dacă tu vrei apoi să lucrezi ca 
El lucrul tău pe pământ, poți aceasta, căci El a 
venit și ți-a spus cu cuvântul tot ce ai de făcut 
dacă-L iubești pe El. Toată voia Lui El ți-a lă -
sat-o ca testament scris, iar tu doar să împli-
nești voia Lui, doar să vrei să-L iubești pe El 
de pe pământ și până în cer, așa cum eu am lu -
crat iubind cu toată ființa mea pe Dum nezeu, 
și am împărțit iubirea Lui în jurul meu ca să mă 
arăt cu ea celor ce au ochi să va dă, și să mear-
gă și ei iubind pe Dumnezeu cu fapta vieții lor.  

O, omule mic cu iubirea, te-a învă țat 
Hristos ascultarea de El, precum ascultă El de 

Tatăl, de la Care Își ia lucrarea. Ai as cultat tu 
de ceea ce ți-a dat El să lucrezi? Cei care 
ascultă sunt cei care iubesc, iar dacă tu nu 
asculți, de aceea nu iubești, de a ceea nu iei de 
la Dom nul lucrarea ta. O, uită-te la El, întoar-
ce-ți privirea să-L vezi murind în locul tău 
dacă tu nu vrei să mori pentru El ca să-ți dea 
El viață și înviere apoi.  

Lepădarea de sine este taina cea atât de 
greu înțeleasă de tine, omule rătăcit și rătăci-
tor. O, ai de unde să înveți aceasta. Domnul a 
părăsit cerul și pe El Însuși pentru tine ca să 
înveți și tu lepădarea de sine și să poți porni 
apoi în urma Sa și să-I ții urma, iar altfel dacă 
faci, e pentru că nu-L iubești pe El și numai pe 
El. E plin pământul de cei care nu-L iubesc pe 
El și-și fac voia lor și trăiesc pentru ei și mor 
fără să fi trăit, fără să-și fi adunat în cer viața 
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lor. Dacă omul își iubește fratele sau aproapele 
fără să-L iubească cu toată ființa lui pe Dom -
nul, o, iubirea lui nu este din cer, e omenească 
și moare odată cu omul sau chiar mai devreme.  

O, omule mic și atât de mic, lucrarea mea 
este ca și a Fiului meu Hristos, Care are ca lu -
cru dat de Tatăl facerea omului, facerea cea de 
sus, și care vine cuvânt pe pământ, iar cuvântul 
acesta este Fiul meu, este Iisus Hristos, Fiul lui 
Dumnezeu, coborât acum două mii de ani pe 
pământ ca să Se facă Prunc născut și să creas-
că și să-l învețe pe om nașterea cea din cer și 
creșterea cea din cer și lucrarea pe care o are 
de așezat pe pământ, și apoi întoarcerea la Ta -
tăl prin moarte pe cruce și prin înviere, și S-a 
așezat El de-a dreapta Tatălui după treizeci și 
trei de ani petrecuți între oameni pe pământ, și 
este El în cer Mijlocitorul către Tatăl pentru 
oricine voiește să ia de la El lucrarea Sa și să 
se asemene Lui pe pământ cu viață de creștin, 
de fiu al lui Dumnezeu prin Hristos.  

Omul a dat mereu să nu înțeleagă voia lui 
Dumnezeu și împărăția cerurilor ca să stea el în 
ea pe pământ, și de aceea omul nu-L cunoaște, 
nu-L vede pe Dumnezeu. O, dacă s-ar citi pe pă -
mânt mult și tot mai mult cartea venirii Fiului 
meu Iisus Hristos acum două mii de ani și toate 
cuvintele Lui din ea, ar înțelege omul dragostea 
care a coborât din cer pe pământ între oameni 
ca să ia oamenii din ea, numai că această carte 
se citește doar pentru ca să fie știută, dar nu 
pentru dragostea din ea, o, nu.  

O, Doamne, o, Fiule Iisus, dacă omul Te 
citește, dar dragoste nu are, în zadar citește. 
Dragostea este lucrarea care-l face dumnezeu 
pe om, și rămâne omul întru Tine apoi, iar Tu 
întru el rămâi. Aceasta este taina pe care omul 
n-o poate pătrunde dacă n-o trăiește așa cum 
am trăit-o eu, Doamne și Fiule al meu. Maria 
și Marta închipuie cele două feluri de oameni. 
Să ia aminte toți cei care dau să caute cărarea 
vieții veșnice, căci cei cărora li s-a dat mult, 
mult li se va cere lor. Amin.  

E zi de praznic de naștere a Ta, Fiule 
Iisus, și am pus Noi pe masă în ziua aceasta 
cuvânt cu putere. O, ce frumos este în cer în zi -
lele sfinte pentru cei de pe pământ! Ne săr -

bătorește tot cerul pe mine și pe Tine, Doamne, 
Copil născut pe paie lângă vitele slujitoare ca 
și Tine pentru Stăpânul lor.  

Bisericile de pe pământ îl bucură pe an -
tichrist și se clatină dintr-o parte în alta după 
comanda lui. O, ce va fi să facem, Doamne, fa -
ță de așa păcate numite prin Scripturi uriciu-
nea pustiirii pe loc numit sfânt? O, cum va fi să 
lucrăm peste această amestecătură, Fiule al 
meu Iisus?  

— OO, mama Mea, toate cele stri -
cate azi s-au văzut de mii 

de ani că vor veni și vor fi, și toate din lipsa dra -
gostei de Dumnezeu a celor ce s-au suit pe loc 
sfânt fără să merite, și aceștia au spart casa și 
au adus prigoană pentru cei sfinți, au adus dom -
nia lui antichrist și alungarea Mea. Curând, cu -
rând totul se va schimba. Se va nărui cu totul 
lucrarea potrivnică lui Dumnezeu din loc știut 
sfânt, iar cei ascunși sub haine de păstori prin 
biserici vor fi scoși în față de către cetele înge-
rești care vin să lucreze pe pământ descoperi-
rea celor ascunse și potrivnice lui Dumnezeu, 
și apoi dreptatea lui Dumnezeu și a sfinților 
Săi, care așteaptă încă.  

O, iată unde stă ascuns acest prigonitor al 
Meu, antichrist. O, cine să-l cunoască pe cel ca -
re Mi-a luat căsuța și hăinuța și cărarea spre 
Dumnezeu a celor ce Mă caută suspinând după 
ajutorul lor cel de la Dumnezeu?  

Sunt adânc îndurerat, mama Mea. Suspi-
nul Meu prin cuvânt îl fac cunoscut acum peste 
pământ. Am strigat zadarnic la această ușă în-
cuiată pentru Mine. E târziu. Hai să ocrotim 
ceea ce mai este de partea noastră, mama Mea! 
Eu M-am născut pe paie. Nu-Mi trebuie palate 
și podoabe pământești. Nu pentru Mine s-au 
zidit acestea, în care stă ascuns antichrist și lu-
crarea lui potrivnică Mie și creștinilor sfinți pe 
pământ. Podoaba Mea este cerul și este omul 
dragostei de Dumnezeu. Îmi pasc turma și n-o 
las din grija Mea, iar tu, mama Mea, întărește 
paza ta pentru țara Mea de azi și pentru poporul 
ei cel binecredincios și neîngrijit pentru ranele 
lui. Bucuria care Mi-a mai rămas este ea, țara 
Mea de azi și cetatea cuvântului Meu de pe me-
leagul ei. Toată facerea Mea din țara Mea este a 
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PP raznicul nașterii Mele este încă în 
toi între cei slăvitori în cer, căci ve -

nirea Mea în cuvânt peste pământ a fost mult 
așteptată să se ivească și au așteptat-o sfinții și 
părinții, proorocii toți, și toate puterile cerești, 
și iată încă, bucuria acestui praznic sfânt mân -
gâie cerul și pe cei ce îl locuiesc, căci Eu sunt 
între voi cuvânt și strâng cei din cer bucuria a -
ceasta și se mângâie cu ea, iar în ziua sărbătorii 
de azi a intrării între lăudătorii Domnului a 
mărturisitorului Meu Ștefan, iată, iarăși stau și 
azi cu masă de cuvânt între voi. Acest mărtu -
risitor M-a mărturisit cu foc în cuvânt înaintea 
fariseilor și cărturarilor tari la cerbice și la inimă 
din pricina Mea că am înviat, după ce M-au bă -
tut în cuie pe cruce ca să nu mai pot, ca să nu 
mai fiu, o, dar i-am rușinat pe toți cei care au a -
șezat înaintea oamenilor parada vânzării Mele 
și calea crucii și batjocurile și bătăile și scui -
pările și toată răutatea asupra Mea a inimilor lor 
împotrivitoare Fiului lui Dumnezeu, trimisul 
Tatălui pentru salvarea omului, o, fiilor.  

Și acum, hai să așezăm în carte cuvântul 
sărbătorii de azi și să fiu și azi în cuvânt cu voi, 
căci s-a sculat țara de dragul vostru și se uită 
nea mul român la slava Mea de peste voi, și cu 
care lucrez peste inimile multora și de aceea ies 
cu voi când și când, o, că nu-Mi mai poate răb-
darea, măi fiilor, căci odată cu libertatea cea 
pentru iubitorii de Dumnezeu și pentru mersul 
lucrării Mele cuvânt peste pământ cu voi, a în-

ceput și căderea în grele păcate și în mare păgâ-
nie a celor ce nu trag cu Dumnezeu și cu împă -
răția cerurilor pe pământ, de vreme ce gustă 
aceștia din păcat atât de mult, iar noi mergem 
cu slava cea din cer peste pământ și petrecem 
pe pământ ca și în cer, ca să se mărturisească lu-
crarea cuvântului Meu venit la voi pe pământ.  

O, fiilor, ieșirea Mea cu voi împarte bu-
curii mari, căci bucuriile de pe pământ nu au pu-
tere, nu sunt din cer, dar noi aducem cerul pe 
pământ, fiilor. O, ce frumos este în cer! Voiesc 
să fie și pe pământ frumos ca și în cer, fiilor. În 
cer este veșnicia și frumosul ei. Nu este ca pe pă-
mânt întru cele cerești, și de aceea nu sunt bu-
curii trainice pe pământ, o, fiilor. O, nici un fel 
de bucurie nu mai are putere peste oameni, căci 
totul este vremelnic pe pământ ca și omul, dar în 
cer este altfel, și voiesc să punem dor de cer în 
inimile celor de pe pământ ca să meargă și spre 
cer oamenii, să-și facă ei vreme și pentru mers 
spre cer, și chiar să aducă cerul pe pământ, așa 
cum este la voi venirea Mea cu cei din cer, fiilor.  

Acum, mărturisitorul Meu Ștefan are în 
cartea Mea intrare lângă Mine, iar Eu, Domnul, 
spun celor ce se aseamănă pe pământ cu cei ce 
Mi-au tot trimis la moarte acum două mii de ani 
pe mărturisitorii Mei de atunci și de apoi în fie-
care vreme, și le spun și acestora că faptele uci-
gașe lucrate de ei și acum, în vremea lucrării 
Mele peste pământ prin acest cuvânt mărturisi-
tor din mijlocul neamului român, aceste fapte 

Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfântului  
Întâiul Mucenic și Arhidiacon Ștefan

Mea. Fiecare își ia partea, iar hrana pentru turma 
Mea n-o poate nimeni lua din mâna Mea, din 
gura Mea. Eu Însumi Îmi pasc turma, o, și va 
tânji vrăjmașul după bunătățile cerești de pe 
masa acestui cuvânt, dar iată, e târziu. Am stri-
gat mult, mult. Acum s-a înserat de-a binelea și 
fiecare se așează cum și-a așternut.  

O, vin zorile, mamă! Noaptea trece și vin 
zorile. Să iasă întru întâmpinarea Mea cei care 
veghează venirea Mea! Toți aceștia să aibă grijă 
de cămășuța de creștin, cămașa neamului ro -
mân, neamul Meu la sfârșit de timp, mamă.  

Și acum pace vouă, fiilor străjeri în ceta-
tea cuvântului Meu când vin cuvânt la voi pe 
pământ ca să-l dați de hrană celor ce Mă iubesc 
și Mă doresc, iar voi împărțiți și fiți împărțitori 
de Dumnezeu!  

Spun lumii întregi lucrarea Mea cu voi și 
masa Mea cu hrană de cuvânt pe ea, iar cei ce 
Mă doresc pentru ei, o, să-Mi țină ei calea și 
să-L ia pe Domnul de la voi. Iar vouă iar și iar, 
pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fiilor! 
Amin, amin, amin.  

26 decembrie 2023/8 ianuarie 2024
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rele îi cheamă la pocăință acum. Mai e puțină 
vreme când poate încă pocăința lor înaintea 
Mea, numai să-și deschidă inima și mintea ca să 
intre cerul în ei, să intre la ei cuvântul Meu cel 
blând, o, că mult le doresc iertarea și izbăvirea 
de sub plata faptelor rele ale lor, numai să vrea 
ei să deschidă iubirii din cer, căci bat cu ea la 
ușa lor încuiată. O, au făcut și ei ucideri și chi-
nuiri peste cei care în vremea aceasta a lucrării 
cuvântului Meu șaptezeci de ani cuvântător au 
mărturisit iubirea cerească și au spus adevărul 
ca să-i trezească pe toți cei care folosesc min-
ciuna ca să-i poată cu ea învinui pe cei care au 
murit mărturisitori, căci au murit bătuți de 
moarte ca să-și dea sufletele și au fost chinuiți 
în temnițe ca să nu mai iasă și să împartă pe 
Domnul la cei care nu-L au peste viața lor.  

O, pocăiți-vă voi, 
cei care ați lucrat așa pă-
cate asupra nevinovaților 
pentru vina pe care ați a -
șezat-o peste ei cu min-
ciună lucrată cu tâlc ca să 
poată fi dați apoi la chi-
nuri, la tăcere, la întuneri-
cul temnițelor și la moarte 
pentru Hristos!  

Iată mucenicul Ște-
fan, care grăia de la Dum-
nezeu cu graiul său în 
mijlocul lui Israel acum 
două mii de ani, răspân-
dind el venirea Mea la oa-
meni și slava învierii Mele 
după ce M-au dat la moar -
te mai-marii templului din 
Ierusalim, iată-l pe acest 
fiu hărăzit cu înțelepciu-
nea cea din Scripturi din 
care cuvânta zi și noapte, 
de venea spre Dumnezeu 
mulțime mare de ucenici 
și de preoți ca să creadă în 
Hristos, căci Ștefan măr-
turisea lucrând minuni și 
semne mari în norod, când 
s-au apropiat de el niște 

certăreți cu ceartă de vorbe ca să stea împotriva 
înțelepciunii lui, o, și dacă n-au putut să-i stingă 
elanul și adevărul cuvintelor lui, au găsit cu cale 
să ațâțe niște oameni ai minciunii și să-l învinu-
iască de hulă asupra lui Dumnezeu și a lui 
Moise, iar bătrânii și cărturarii au pus mâna pe 
el și l-au pus înaintea soborului. Eu, Domnul, 
am văzut aceasta și am pus numaidecât strălu-
cire de îngeri pe fața lui Ștefan, iar când marele 
preot l-a întrebat asupra celor spuse despre el, 
el a mărturisit și a istorisit grăind despre poporul 
Israel, despre Dumnezeul acestui popor și des-
pre Moise și Avraam și Isaac și Iacov și Iosif și 
ieșirea lor din Egipt, și Canaanul de țară a lor, 
și toată istoria lui Dumnezeu cu acest popor. Cei 
tari la cerbice însă au rămas potrivnici Duhului 
Sfânt Care Se mărturisea pe Sine prin Ștefan și 
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care le-a spus lor că și ei fac ca și părinții lor 
care i-au ucis pe prooroci și pe sfinți și pe Hris-
tos, iar soborul scrâșnea din dinți împotriva lui 
și au început cu zgomot și cu astupatul urechilor 
ca să nu-l audă pe Ștefan care le spunea lor că 
s-a deschis cerul și că-L vede pe Hristos la 
dreapta Tatălui, o, și l-au târât afară și l-au ucis 
cu pietre pe cel îngenuncheat, care striga și spu-
nea spre cer: «Nu le ține lor în seamă, Doamne, 
acest păcat!», și apoi a adormit și a venit la cer 
mărturisitorul Meu.  

Iată, cei ce Mă mărturisesc pe Mine nu 
au loc, nu au dreptul să stea pe pământ între oa-
meni, o, că nu-i lasă mai-marii cei fără Dum -
nezeu peste ei, și de aceea spun acum peste ei:  

O, căiți-vă voi, preoți și fii de preoți, care 
mărturisiți că sunteți fiii celor ce au ucis pe măr-
turisitorii lui Dumnezeu din vremea aceasta de 
sfârșit, căci toți cei care au rămas la altare și 
și-au ridicat și fiii trimițându-i să învețe carte și 
să se facă preoți pe mai departe, o, toți aceștia 
au dat mâna cu vrăjmașul antichrist, care și-a 
făcut împărăție în casa care poartă numele lui 
Dumnezeu, în biserică, și apoi a venit ordin de 
la antichrist să se răstoarne serbările sfinților și 
să nu mai fie ele la locul lor din zilele anului, o, 
și s-au învoit cei ce slujesc la altare și mai-marii 
lor, și de atunci jubilează vrăjmașul lui Dum -
nezeu pe loc știut sfânt, iar armele lui sunt bine 
ascunse ca să nu se afle ele, și nici cei care le 
mânuiesc, o, și văd aceasta mulțimile de preoți 
care cu inimi strânse se uită neputincioși la dă-
râmarea cărării spre Dumnezeu a creștinilor 
care nu știu cine cârmuiește peste ei de pe scaun 
știut sfânt.  

Voi, cei care aveți ochi și vedeți cu ei, și 
aveți inimă și minte ca să pricepeți cu ele lucra-
rea lui antichrist domnind peste pământ și în bi-
serică, o, nu vă îngrijorați, fiilor. Era scris să se 
împlinească așa, căci necredința celor ce au ocu-
pat scaune cu nume sfânt, o, e mare această lu-
crare de necredință, despre care Eu am spus 
acum două mii de ani când am spus: «Când va 
veni Fiul Omului va mai găsi credință pe pă-
mânt?». Iată, n-am mai găsit credință, e încuiată 
ușa pentru Mine, pentru venirea Mea ca să-i sal-
vez și pe cei potrivnici venirii Mele.  

O, nu se putea să nu vin. Precum este 
scris că vine antichrist și slujitorii lui potrivnici 
lui Dumnezeu, tot așa este scris în Scripturi și 
venirea Mea pentru cei ce Mă așteaptă să-i scot 
de sub lespede și să le dau lor plata răbdării 
sfinte. Este scris că vine antichrist, iar dacă a 
venit, vin și Eu. Iar voi, preoți întristați și fără 
de cuvânt pentru rătăcirea din biserica de azi, o, 
salvați-vă, căutați o cale de salvare! Cereți Mie 
să trimit la voi oștiri de îngeri salvatori ca să vă 
scap de satana, care se luptă împotriva lui Hris-
tos, nu împotriva voastră. Faceți orice pe pă-
mânt, dar nu mai stați sub lucrarea minciunii cu 
față de adevăr, căci minciuna va pedepsi cu 
multul în zilele ce vin pe cei care s-au ascuns 
sub haină sfântă, dar și pe cei care stau supuși 
lucrării lui antichrist cu față de sfânt.  

Se deschid și stau deschise cerurile și vi -
ne Domnul cu alai din cer, o, și e mare, mare 
războiul cel împotriva lui Hristos, dar acest răz-
boi mare se ridică asupra lui antichrist, căci 
Mielul lui Dumnezeu vine cu biruința Tatălui și 
are în glas cuvânt cu putere și spune așa vrăjma-
șilor Lui:  

O, aplecați-vă și predați armele și duce -
ți-vă unde vă este locul pregătit de voi cu vârf 
și îndesat, căci Eu sunt Dumnezeu, iar voi sun-
teți vrăjmașii Mei și aveți soarta cea pentru vrăj -
mași, auziți?  

Toate popoarele care au de cârmuire 
peste suflete credința creștin ortodoxă, o, ridi-
cați-vă spre veghe mare împotriva lui antichrist 
descoperit de Dumnezeu prin cuvântul Său pes -
te pământ! Toate țările ortodoxe care au rămas 
nejefuite de credința cea din strămoși, și mai 
ales poporul rus, să vegheze toți și toate la căpă -
tâiul credinței cea din strămoși, că iată încă oa-
menii lui antichrist dărâmă sărbătorile sfinților 
pe unde mai poate, pe unde mai erau lăsate la 
locul lor din calendar. Cei ce se lasă dărâmați 
de pe stânca lăsată de sfinți pentru turma lui 
Hristos, aceia merită această cădere din cre-
dință, dar sunt popoare care au fost brâncite cu 
forța minciunii să-și strâmbe mersul și credin-
cioșia față de Dumnezeu și de sfinți, o, și a -
ceasta s-a petrecut și cu România Mea, țara 
întoarcerii Mele cuvânt pe pământ după două 
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mii de ani de la învierea și înălțarea Mea la locul 
Meu de lângă Tatăl.  

Poporul rus e popor mult. O, să se întă-
rească veghea cea sfântă peste acest meleag 
rămas nezdruncinat asupra zilelor sfinte din ca-
lendar. Dacă sfinții întreabă în cer: «Până când, 
Doamne?», iată, în ultima sută de ani de pe pă-
mânt e mai cu durere această întrebare a celor 
din cer, căci toți creștinii care au luat drumul 
greșit din pricina lui antichrist care a schimbat 
vremile cerului pe pământ, toți stau încă în ne-
păsare și-și lucrează lucrul lor în zile sfinte pen-
tru sfinții din cer, care, iată, nu mai sunt serbați 
ca în cer de către creștini.  

O, iar și iar spun: dacă n-aș fi avut acest 
popor mititel în mijlocul neamului român, și 
așezat la lucru după datina cea lăsată de sfinți și 
de părinți, ar fi fost și mai mare stricăciunea și 
căderea din har și războiul asupra credinței și 
încercarea răsturnării lui Dumnezeu, Care nu 
poate fi răsturnat, o, dar ce să le fac celor atât 
de mulți și fără de minte, căci au uitat aceștia că 
nici acum două mii de ani n-au putut vrăjmașii 
să Mă piardă, să Mă țină sub lespede?  

Se ajunge la capăt cu războiul asupra cre-
dinței sfinte și a creștinilor plăcuți lui Dum -
nezeu. Iată, vin Eu, vine Domnul, vine cu zecile 
de mii de sfinți, și nimeni nu bănuiește și nu cu-
noaște arma Sa.  

— OO, Doamne, o, Doamne bi -
ruitor, Te mărturisesc din-

tre sfinți și-Ți mulțumesc cu lacrimi calde că ai 
avut milă mare în ziua mea de serbare între cei 
din cer și ai arătat adevărul cel atât de așteptat 
să vină din cer peste pământ, după ce vrăjma-
șii Tăi și ai creștinilor sfinți au tras perdeaua 
întunericului stăpânitorului satana peste po -
poarele de pe pământ și le-au acoperit aproape 
de tot.  

O, Doamne, satana și-a făcut țară mare 
și s-a întins cu ea și se dă cârmuitor până și 
peste casa și turma Ta. O, iată țara întunericu-
lui gros, de unde se împarte întunericul ei peste 
țări, căci lucrarea lui antichrist are nevoie de 
scaun mare și înalt ca să stăpânească peste 
țări, dar acum să se ridice sus popoarele cre-
dinței strămoșești și să se scuture de jugul lui 

satana, și vor fi ajutate de Dumnezeu, Care vi -
ne cu sfinții ca să răstoarne domnia lui anti-
christ și să ducă efa aceasta la locul ei, precum 
este scris, și s-o verse peste cei ce au turnat în 
ea până a dat peste margini din ea.  

O, iar și iar slavă Ție pentru darul gurii 
Tale peste creștinătatea cea dreptcredincioasă 
pe pământ, numai să audă turma Ta creștină gla -
sul Tău, o, Doamne!  

Cei ce sunteți după datina străveche creș -
tini, ridicați-vă spre rugăciune cu post și cu ve -
ghe sfântă, căci Domnul îl culcă acum pe sa -
tana și îl trimite la locul pe care și l-a agonisit 
măcar în ultimele două mii de ani, de când tot 
taie calea celor ce Îl iubesc pe Hristos ca să-și 
facă el loc și să-I stea potrivnic Domnului.  

Toți cei din cer suntem cu Domnul în 
lupta cea pentru credință. O, fiți și voi cu noi! 
Toți cei care sunteți creștini pe pământ, fiți cu 
noi în luptă pentru Domnul ca să-l biruim pe 
satana, că biruința vine, căci vine Domnul, o, 
frați iubiți, frați de credință cu frații voștri cei 
din cer! Amin.  

— EE u, Domnul, am cu Mine 
cerul și vin cu cei din cer, 

vin și tot vin, și vrăjmașul Mă aude și Mă vede 
și se înfricoșează dacă a venit împlinirea aces-
tei Scripturi: venirea Mea cu sfinții, căci vin 
să-l biruiesc pe satana și să-i strivesc împărăția 
și să-Mi așez împărăția Mea, precum este scris.  

O, fiilor primitori de Dumnezeu, toată 
paza cerească este cu voi tot mai mult, și se îm-
parte ea peste toți cei tari cu credința în venirea 
Mea de azi cuvânt peste pământ, iar slava veni-
rii Mele umple văzduhul, fiilor. Așadar, voi să 
stați întru întâmpinarea Mea, căci cuvântul Meu 
stă armă în războiul asupra vrăjmașului satana, 
care-și pierde locul și lupta.  

Vă întăresc pentru Mine și pentru purta-
rea Mea cuvânt peste pământ, fiilor. Vă îmbrac 
în armură sfântă și vă binecuvintez pentru bi-
ruința Mea, care vine.  

Și pace vouă, o, fiilor, pace de la Dum-
nezeu peste voi, și prin voi peste pământ!  

Amin, amin, amin.  
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Sunt Domnul Iisus Hristos şi grăiesc din 
nor, grăiesc din slavă, grăiesc din Tatăl, căci 
Tatăl este cu Mine, dimpreună cu toate suitele 
cereşti, care-Mi poartă slava pe aripi îngereşti, 
pe roţi de heruvimi, pe pară de foc, şi slava ve-
nirii Mele este mare. Vai celui ce se îndoieşte la 
auzul cuvântului Meu, la glasul venirii Mele cu-
vânt peste pământ, căci plata unuia ca acela este 
cu cei necredincioşi!  

Nu sunt ghicitor, nu sunt prezicător, ci 
sunt cu Duhul Adevărului în mare lucrare peste 
pământ şi peste neamul român, la care Tatăl Mă 
trimite. O, de ce, Tată, la acest neam Îmi faci tri-
miterea Mea cea de la sfârşit de timp? Spune-i 
Tu, Tată, acestui neam povestea lui cea de la 
Dumnezeu hărăzită s-o poarte el înaintea Ta şi a 
toate neamurile de pe pământ. Voiesc să grăieşti 
Tu mai întâi neamului român în zi de praznic al 
crucii pe care Eu am fost răstignit când Tu M-ai 
trimis pe pământ după om, o, Tatăl Meu.  

— DD a, Fiule scump, voiesc şi 
Eu ceea ce Tu voieşti, şi-i 

spun neamului român că dacă poporul pe care 
l-am avut aparte al Nostru dintre neamurile 
pământului, dacă el Te-a dat la moarte pe cru -
ce când Te-am trimis să-l luminezi şi să-l lu -
crezi şi să Te primească el din partea Mea, 
dacă el nu Te-a primit şi Te-a lepădat şi Te-a 
scos afară din vie, Eu, Tatăl, Ţi-am dat altă 
mireasă şi alt tărâm, care să fie al Nostru pe 
vecii apoi. Am aşezat atunci pe pământ binecu-
vântare mare peste ţara pe care stă acum nea -
mul român şi Ţi-am arătat-o, Fiule scump, în 
toată podoaba ei cea de taină şi am ales-o de 
slavă a Domnului la sfârşit de timp, şi am pre-
gătit-o prin suferinţă două mii de ani şi am 
ţinut-o sub cruce ca să fie frumoasă, iar cine 
priveşte cu inimă curată la istoria ei, acela 
poate vedea măreţia ei şi pe Domnul ei, Care a 
păzit-o şi a înălţat-o prin răbdarea ei la slava 
ei cea de la sfârşit de timp, căci ea a fost sme-
rită şi a răbdat mult, şi este scrisă în Scripturi 
să fie ea ţara strălucirii, iar Tu acum strălu-

ceşti în ea cu slava cuvântului Tău, o, Fiule 
Emanuel, şi Te dovedeşti cu multul Dumnezeu 
al ei, Dumnezeu adevărat din Dumnezeu ade-
vărat, Tatăl şi Fiul în strălucire de Duh Sfânt 
peste ea şi cu ea acum, şi este scris că «fericit 
este neamul căruia Domnul este Dumnezeul 
lui, poporul care l-a ales de mărturie Luişi».  

Acum, Eu, Tatăl, grăiesc fiilor neamului 
român şi le spun lor: Amin, amin zic vouă: 
Acesta este Iisus Hristos, Fiul Meu, Care vine 
cuvânt la voi pe nori de slavă şi râu de cuvânt 
Se lasă El peste voi. O, primiţi-L pe El, deschi-
deţi Lui! Amin.  

— EE u, Tată Savaot, M-am ves -
tit din vreme că vin cu -

vânt peste români şi Mi-am şi deschis odată cu 
vestirea, şi Mi-am trimis puterile cereşti să-Mi 
gă tească înainte calea. Am cheile adâncului, pre -
cum este scris despre Mine, şi am cheile împă-
răţiei cerurilor, o, şi le am şi pe ale omului şi 
intru când Mă vestesc că vin. Am cu Mine la 
masă de cuvânt oştirile cereşti, îngerii şi sfinţii, 
şi am acum aici pe bunii şi pe străbunii neamu-
lui român şi e măreaţă masa slavei în zi de praz-
nic sfânt a crucii Mele, Tată Savaot. Acolo unde 
nu este credinţă voi pune Eu credinţă, şi acolo 
unde nu este primire Îmi voi deschide Eu.  

Amin, amin zic ţie, neam român, des-
chide Domnului! Eu, Domnul, am deschis şi am 
intrat, că am cheia, căci Eu sunt uşa, precum 
este scris. E plin văzduhul de deasupra ta de 
slava venirii Mele cuvânt la tine cu zecile de mii 
de sfinţi ai Mei, o, ţară a venirii Mele, căci este 
scris: «Vine Domnul cu zecile de mii de sfinţi ai 
Săi!», iar Eu vin la tine, că eşti casa Mea cea 
pentru venirea Mea, precum te-a dăruit Mie 
Tatăl acum două mii de ani când am fost alungat 
de poporul iudeu de am rămas fără casă pe pă-
mânt. Ia aminte la râul Meu de cuvânt care 
curge peste tine în ziua aceasta şi-ţi spune el ţie 
durerea Mea şi aşteptarea Mea cea de la tine. Cu 
duh părintesc Mă apropii şi-Mi aştern masă de 
cuvânt pe vatra ta.  
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Fragment din cuvântul lui Dumnezeu din 14/27.09.2013


